



В предпраздничные дни сотрудники следственного управления по Тюменской области по доброй традиции навестили ветерана Великой Отечественной войны Якуничева Валентина Павловича



Валентин Павлович встретил гостей радушной улыбкой. Несмотря на болезнь, ветеран Великой Отечественной бодр. Шутит. После того, как ветерану вручили цветы и подарки, он начал свой рассказ.

Когда началась Великая Отечественная война, ему исполнилось 15 лет.

3 сентября 1943 года Валентин ушел в советскую армию добровольцем, был курсантом 25-го учебно-танкового полка в Кургане, участвовал в боях на втором украинском фронте в должности командира орудия танка. 18 ноября 1944 года в боях под Будапештом термитным



снарядом ему оторвало стопу.

На ноги его поставили в Тбилисском госпитале в апреле 45-го. Когда вся страна праздновала Победу, ему было неполных 19 лет. У его ровесников, 1926 года рождения, не было юности. Когда началась Великая Отечественная война, им исполнилось по 15 лет. Они еще ходили в школу, зубрили параграфы и правила, читали мамам письма с фронта и знали: без них на войне не обойдутся.

Послевоенная жизнь началась с того, что он снова сел за парту, закончил среднюю школу, поступил в юридический институт.

Потом он работал в органах прокуратуры Тюменской области, был следователем в Ярковетском районе и старшим следователем прокуратуры города Тюмени, помощником прокурора.

Из личного дела: Родился 26 мая 1926 года в с. Падун Ново-Заимского района Тюменской области. Образование: высшее юридическое. Окончил Школу бухгалтеров при Тюменском кооперативном техникуме в 1948 году, Юридический институт им. А.Я. Вышинского (г. Свердловск) в 1959 году.

Награжден: 1946 год Медаль «За победу над Германией 1941 –1945 году»
1965 год Медаль «20 Лет Победы над фашистской Германией»
1968 год Медаль «50 Лет вооруженных сил СССР».

Из автобиографии: «Я, Якуничев Валентин Павлович родился 24 мая 1926 года в с. Падун, Ново-Заимского района Тюменской области. С 1934 года по 1943 год учился в Ялуторовской средней школе. 03 сентября 1943 года ушел в Советскую армию, добровольцем; был курсантом 25 учебно – танкового полка в Кургане, участвовал в боях на 2 украинском фронте в должности командира орудия танка. 18 ноября 1944 года в боях под Будапештом был тяжело ранен (ампутация левой голени)».

Трудовой путь: 1948 - Промкомбинат Ялуторовского РПС, 1951- Раймаг Ялуторовского РПС, бухгалтер, 1952 - Ялуторовский райпищекомбинат, техник, 1953 - Ялуторовский РК ВЛКСМ, зав. учетом, 1955 - Ялуторовская городская пожарная команда, бухгалтер, 1955 - Свердловский юридический институт, 1959 - Ялуторовский нарсуд, 2 участок, с 12 апреля 1960 года Якуничев В.П. принят на работу в органы прокуратуры стажером следователя Тобольской прокуратуры. 17 мая 1960 года назначен следователем прокуратуры Ярковетского района, 07 февраля 1962 года – старшим следователем прокуратуры города Тюмени, 15 сентября 1962 года - старшим следователем облпрокуратуры.

С 2 ноября 1963 года Якуничев В.П. работал на должностях помощника облпрокурора по надзору за следствием в органах госбезопасности с одновременным исполнением обязанностей помощника облпрокурора по надзору за рассмотрением в суде уголовных дел, с 17 февраля



1964 года - на должности помощника прокурора по надзору за следствием в органах госбезопасности.

20 мая 1968 года Якуничев В.П. уволен из органов прокуратуры по состоянию здоровья.

Изображения



02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1120863>